

今日菏泽

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.3.20 星期二 读者热线:96706 广告热线:6330009

好酒纯粮造
酒度随心调

57°
原浆

楊湖小坛

送随心杯



第十三届中国(菏泽)农资会开幕

展会历时三天,新增农副产品、农产品电商等特色内容

本报菏泽3月19日讯(记者

赵念东) 17日上午,第十三届中国(菏泽)农资交易会暨农副产品博览会在中国林展馆开幕。展会以“现代农业、生态农业、品牌农业”为主题,组织层次更高、展会规模更大、专业性更强,力求打造成全国农业领域和农资行业的交流盛会。本次展会展览面积近2万平方,国际标准展位500个。除肥料、种子、植保等传统展区外,又新增了农副产品、农产品电商、山东老字号等内容。

菏泽市委常委、常务副市长闫剑波出席开幕式并致辞。他表示,菏泽是全国重要的农业生产流通消费大市,国家重要的粮、棉、林、畜、油、蔬菜、水果商品基地。周边200公里范

围内,农业从业者近亿人、农田近3亿亩,市场需求巨大。农博会从2006年举办至今,始终坚持“惠农、发展”主题,以服务“三农”为宗旨,以扩大农资流通、促进农业生产、繁荣农村经济为己任,集中展示推广最新农业科技和产品,促进商品交易与信息交流,为企业和用户架起沟通合作的桥梁。

“我们厂的这种卧式拌种机三分钟可以拌种子200斤,省时又省力。”在展厅内的一展位前,河南荥阳市一机械厂负责人马先生向采购商与参会观众介绍,而对立式拌种机,如同花生、大蒜等外面覆有表皮的种子,容易自动脱皮,进而对种子造成损伤,而卧式拌种机则没有这种缺陷,其中不少采购

商有购买的意愿。

齐鲁晚报记者了解到,本次展会展览面积近2万平方,国际标准展位500个。除肥料、种子、植保、农业装备等传统展区外,又新增了农副产品、农产品电商、山东老字号、冷链物流、台湾特色食品等内容。

山东省贸促会副会长林源说,菏泽市是山东省重要的农业大市和农资流通消费大市,拥有雄厚的农资生产基础和广阔的农资消费市场。据悉,全省及菏泽周边的农资企业数量约占全国的70%,农资产品产销量占到全国的60%以上。菏泽市周边也是中原、华东地区传统的农资流通集散地,农资经销企业遍布各个市、县、乡、村,成规模的农资经销大市场就有200多个。



展厅内,商家向采购商介绍产品。本报记者 赵念东 摄

“会展作为构建现代市场体系和开放型经济体系的重要平台,正在省经济社会发展和对外开放中凸显作用。”林源表示,应充分发挥菏泽的区位和市场优势,以促进农业发展、培育农业

博览会作为重要突破点和发力点,支持菏泽市举办中国(菏泽)农资交易会暨农副产品博览会,博览会的举办显示出良好的成长势头,有力地促进了农资产销和农业经济发展。



篮球邀请赛菏泽开赛

17日,2018全国青年男子篮球邀请赛在菏泽学院开幕,来自江苏、内蒙古、江西、山东等地的六支青年队伍,在菏泽展开为期五天共计15场比赛的较量。本次比赛由菏泽市体育局、菏泽学院主办,比赛邀请到江苏省肯迪亚青年队、山东农业大学代表队、内蒙古师范大学代表队、山东省泰安第一中学代表队、江苏师范大学代表队以及菏泽代表队共计六支青年队伍参加,比赛将持续到3月20日。本报记者 李德领 摄影报道

高新区新增一所十二年一贯制现代化学校 菏泽国开科教园项目开工奠基

本报菏泽3月19日讯(记者

邢孟 通讯员 赵忠宇) 16日,菏泽国开科教园项目菏泽市国开实验学校、国开中学开工奠基仪式举行。建成后,高新区将新增一所十二年一贯制现代化学校。

仪式上,菏泽市教育局局谢圣稳在讲话中指出,该项目是菏泽市2018年的一项重点工程,是市政府重视教育、关注民生的具体体现。项目建成后,将结束高新区建成区内没有优质中小学的历史,对于进一步改善办学条件,丰富教育资源,优化教育布局,推动菏泽教育事业均衡优质健康发展具有里程碑式的意义。菏泽高新区党工委副书记李殿彬表示,高



区将积极配合、真心服务项目建设各项工作,创造良好的环境,切实保障项目建设顺利推进,早日完工。

据了解,菏泽高新区国开学校由国开教育集团有限公司投资建设,位于高新区嘉陵江路以南、水库西二路以东。该校

占地200亩,建筑面积达10余万平方米,总投资10亿元,是一所集小学、初中、高中和国际教育于一体的十二年一贯制的高品质、特色化、智慧化、国际化的寄宿制学校。办学规模为小学48个班、初中36个班、普通高中24个班,国际高中12个班。

全国武术之乡套路比赛将在菏举办

本报菏泽3月19日讯(记者 李德领) 19日,齐鲁晚报记者从菏泽市体育局获悉,菏泽承办2018年全国武术之乡武术套路比赛得到了国家体育总局武术运动管理中心、山东省武术院的同意,比赛将于7月24日至27日举行。

据悉,全国武术之乡武术套路比赛是国内武术界影响较大的传统武术赛事之一。比赛每年举行一次,参赛单位为“全国武术之乡”,今年将在7月24日至27日举办,这将是菏泽武术事业发展史上的一大盛事。

国家体育总局武术运动管理中心在回复同意承办2018年全国武术之乡武术套路比赛的函显示,经研究,同意于2018年7月24日至27日举

疾病预防控制会议召开 强化高发传染病综合防治

本报菏泽3月19日讯(记者

李德领) 16日,2018年菏泽市疾病预防控制暨爱国卫生工作会议召开,会议总结了2017年工作情况,部署2018年重点工作。齐鲁晚报记者了解到,今年,将重点完成10个“务必期必成”事项,确保重点传染病疫情平稳,确保疫苗管理全程无缝隙,并抓好慢性病综合防治,稳步提高城乡居民期望寿命,抓好精神疾病综合防治,有效提高广大人民群众心理健康水平。

据悉,今年菏泽将强化对中东呼吸综合征、寨卡病毒病、埃博拉出血症、登革热等新发、人感染H7N9禽流感、出血热、性病、麻风病等重点或高发传染病综合防治,疫点疫区及时处置率达到100%。巩固市级消除疟疾

工作成果,做好输入性疟疾病例管理。

今年继续开展“菏泽市免疫预防规范年”活动,按照预防接种单位建设新标准抓好规范化建设,提高数字化预防接种门诊建率,确保免疫规划疫苗全程及时接种率90%以上,有效预防疫苗针对传染病暴发,同时加大第二类疫苗的采购、储存、运输、接种等环节监管力度,规范疫苗接种品种。

齐鲁晚报记者了解到,今年将巩固县级以上医疗机构疾病检测信息化建设成果,切实提高死亡病例及特性肿瘤、脑卒中、冠心病等疾病监测报告及时性和准确性,建立重点慢性病检测数据漏报率年度调查制度,努力提高规范报告率和报告质量。